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                        Den 8. april 2025 

 
Referat af skolebestyrelsesmøde d. 8. april 2025 

 
 
Til stede: Morten Per Jørgensen, Kasper Rolskov, Rikke Engly Mygind, Lotte Skou Hansen, Charlotte 
Graversen, Karina M, Joan Friis Jensen, Anette Asboe, Andrea Hillerup Keldsen, Sigrid Arnbak-Hartzberg, 
Henrik Hjorhøy og Peter Bjerregaard  
 
Ikke til stede: Dorte Wilms, Lotte Risom, Christian Charles Bason og Katharina Luu 
 

 
1. Eventuelt  

Intet 
 
2. Kort orientering  
 
Eleverne 

o På baggrund af en drøftelse i fælleselvrådet, har elevrådet undersøgt hvad trivselstimen bruges 
til på HU. Eleverne fortæller, at trivselstimen bruges på trivsel og kun sjældent byttes til faglig 
undervisning.  
 

Formanden 
o Har modtaget henvendelse fra en forælder om forslag til forsøg med gratis hygiejnebind på 

skolen til pigerne. 
Her på skolen har sundhedsplejersken sat en kasse med hygiejnebind, som pigerne kan 
anvende. 

o Der er taget kontakt til kommunen omkring status på trafik på Boelvej samt forespørgsel 
omkring dræn på vores udeområder. 

o Der er en møderække med torsdag d. 10. april dialogmøde, som omhandler skolerenovering. 
Der er derudover d. 30. april møde omkring trivsel hos børn og unge. Den 5. maj er der møde 
om trivselsindsatser i kommende skoleår i kommende skoleår. 

 
SFO/Tryggehvile 

o Der har været klassedannelse for kommende børnehaveklasser, som modtager 96 nye børn, 
som fordeles i fire klasser á 24 børn i hver klasse. Der er en større andel af drenge i optaget. 

o Der er sommerlukket i Sfo og klub i ugerne 28, 29 og 30. Dette meldes der ud omkring til 
forældre 1. maj. 

 
Lærerne 

o Oplevelse af elever, som er glade for at foråret er kommet.  
o Der vil d. 28. april være møde med temaet om at ”sætte tempoet ned” for eleverne og ude på 

skolerne. 
 

 

http://www.hu-ltk.skoleintra.dk/
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Ledelsen 
o 9. klassernes sidste skoledag vil foregå som sidste år. Eleverne på 9. årgang har talt om at lave 

en video – afskedsvideo, som kunne blive vist for alle klasserne imens 9. klasserne spiser 
morgenmad. 

o Elevrepræsentanter orienterede om at årgangen har gjort sig tanker om at lave en form for 
Mini-OL, hvor 9. årgang kunne have nogle dyster mod både lærer og andre årgange. Samtidig 
har de gjort sig tanker om at have en fællessang med på dagen, så deres sidste dag også foregår 
i et fællesskab for hele skolen. 

 
 

3. Nyt fra udvalg 
 
o Intet nyt. 

 
 
4. Gode morgener på Hummeltofteskolen, v PBJ og DW 
 

o Vigtigt med den gode start på dagen 
o Sige godmorgen 
o Følge op på hvad eleverne har fortalt 
o Altid indlede dagen og give rum for kerneopgaven 
o Skolen har generelt fokus på det gode frikvarter, hvor morgenerne også indgår. 

 
 
5. Opfølgning på arbejdet vedr. skole-hjem-samarbejdet, v udvalget 

o Der blev lavet en præsentation af de forskellige input, som der i forhold til emnet, er kommet 
ind fra forældre (kontaktforældre), personale og skolebestyrelsen. 

 
o Der arbejdes med kommunikationselementet ift. forældresamarbejdet med personalet på nogle 

fællesmøder for lærerne i foråret og for pædagogerne i efteråret. 
 

o Denne proces har vi kunne se har medvirket til, at vi får tydeliggjort og få sat på skrift, hvilke 
tiltag og indsatser der gøres på skolen for at skabe og styrke fællesskabet.  

 
o Den videre proces vil være at få bearbejdet den indsamlede data og have blik for hvad rammen 

og formålet mere tydeligt er omkring denne proces omkring forældresamarbejdet.  
 
o I drøftelsen kom der en drejning omkring hvordan elementer, som også omhandler lektier. 

 
o Formålet da vi startede med at sætte denne proces i gang var det for at få skabt en mere 

tydelige forventningsafstemning omkring hvad der er skolens opgave og hvad forældres opgave.  
 

o Have for øje i den fremadrettet proces, hvordan der gennem skolelivet på forældremøderne 
bliver drøftet de værdier og aftaler, som der har været aftalt i tidligere møder. 
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o Afprøve nogle interne pilotprojekter med forskellige prøvehandlinger på hvordan der kan 
arbejdes med nogle af de forskellige områder som kan være med til at udvikle og styrke 
forældresamarbejdet.  

 
o Vi tager op på næste bestyrelsesmødet i juni 2025, hvad der er kom af tilbagemeldinger fra 

personalet omkring kommunikation. 
 

 
Hertil stilles der til forslag til at bestyrelsessuppleanter inviteres med til mødet i juni måned, så 
de kan sættes ind i den proces der i gang. 
 
 
 

6.  Ungeprofilundersøgelsen, v PBJ 
 

o Oplæg om ungeprofilundersøgelsen 
o Opmærksomhedspunkter 
o Undersøgelsen virker lidt tyndbenet, men da den sammenholdt med trivselsundersøgelsen og 

undervisningsmiljøundersøgelsen giver et godt billede af miljøet på HU. Undersøgelsen behøver 
ikke at indeholde flere spørgsmål. 
 

 
 
 
Referent/ Henrik Hjorhøy 
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